

Сочинение на тему «Умение не завидовать»

Каждому человеку свойственны как хорошие, так и плохие черты. В наших интересах культивировать в себе только хорошие качества, а от плохих как можно скорее избавляться. К отрицательным качествам относится зависть – это ужасное чувство, связанное с мыслями о том, что у другого человека жизнь намного лучше. Это чувство знакомо многим, особенно тем, кто следит за чужой жизнью, и чья жизнь кажется неудавшейся.

Зависть разъедает человека изнутри, делая его злым и корыстным. Кажется, что сосед живет лучше и машина то у него дорогая, и квартира большая. Мы привыкли обращать свое внимание только на одни стороны жизни другого человека. Мы ведь не знаем через что пришлось пройти соседу, чтобы иметь эти материальные блага. Может у него много денег, зато в личной жизни не все складывается. Это нам кажется, что у него все хорошо, а может от него ушла жена или он потерял близкого человека. О его неудачах мы не знаем, мы видим только внешнюю оболочку.

Кроме черной разъедающей зависти существует и белая зависть. Это чувство, скорее всего можно отнести к хорошей стороне человеческой натуры. Она подталкивает нас к каким-то свершениям, заставляет стремиться вперед и добиваться того, чему мы завидуем. Белая зависть запускает у нас механизм, который помогает нам идти к цели и добиваться желаемых результатов.

В любом случае человек должен научиться, не завидовать другим людям. У каждого такая жизнь, которую мы сами создали, поэтому не стоит завидовать другим. Надо жить своей жизнью и всегда стремиться вперед, к новым высотам. Какой бы материально обеспеченной и благополучной не была жизнь, завистливый человек всегда найдет чему и кому позавидовать. Поэтому от черной зависти нужно избавляться, тогда и жизнь станет радостней и счастливей. Мы должны помнить, что свою жизнь мы делаем сами.

Автор сочинения: Ахмерова Рима

Источник:

<https://mirsoch.ru/na-svobodnuyu-temu/401-sochinenie-na-temu-umenie-ne-zavidovat.html>